OPIS STANU ISTNIEJACEGO |
PRZEDMIAR NA REMONT NAWIERZCHNI MOSTU NA
POTOKU tOMNICA W MIEJSCOWOSCI KARPACZ
DZ. 240/14 i 240/517

Opis stanu istniejgcego

Nawierzchnia mostu wykonana jest z belek drewnianych, ktére ulegty
czgsciowemu rozktadowi, uniemozliwiajac tym samym przejazd samochoddéw
obstugujacych tereny lesne jak i uniemozliwiajgc ruch turystyczny.

1. Konstrukcja drewniana mostu sktada sie z pieciu rzedach, potozonych
jeden na drugim, dwuteownikéw 300. Belki s3 skorodowane, dlatego
wymagaja piaskowania i pokrycia powtokami zabezpieczajacymi. Dtugosé
belek stalowych miedzy przyczétkami wynosi 14,2m.

2. Nawierzchnie mostu stanowig belki drewniane, swierkowe, o wymiarach
20x20cm i L=4,60m.

3. Przyczoétki mostu sg w stanie dobrym i nie wymagajg remontu.

4. Porgcze mostu wykonane s3 z ptaskownikéw 50/6, rozmieszczonych co
12,5cm na catej dtugosci. Sg przyspawane do elementu zamknietego
stanowigcego pochwyt i dét poreczy. Bariery sa skorodowane i wymagajg
piaskowania oraz pokrycia powtokami zabezpieczajacymi.

5. Poregcze podtrzymuje 6 dwuteownikéw 120 umieszczonych w poprzek,
do ktérych przyspawano stupki z profili zamknigtych 80/80. Wymagaja
piaskowania oraz pokrycia powtokami zabezpieczajacymi.

6. Nalezy wykona¢ nowg nawierzchnie z bruséw modrzewiowych,
impregnowanych ci$nieniowo o grubosci 15cm i min. szerokoéci 15cm.



7. Brusy montowane sg do dwuteownikéw ptaskownikami przykreconymi
do bruséw srubami do drewna M10. Ptaskowniki o dtugosci 120mm i
grubosci 5mm z otworem @10. Odstep migdzy brusami to minimum 3cm.
Brusy muszg by¢ obrzynane i bez bieli.

Przedmiar

1. Rozebranie istniejacej konstrukcji drewniane;j
14 x 4,6 x 0,2 = 13,064m? - brusy
(1,2 x2) x 14,2 x 00,32 = 1,09m3 — deski jezdne
Razem tarcicy do rozebrania — 14,15m3

2. Wykonanie rusztowania o wys. 4m do piaskowania i malowania legaréw
4 x 14,2 = 60m?

3. Piaskowanie elementéw stalowych

a. Powierzchnia dwuteownika 69,1cm? / mb
14,2 x5x2=142mb
142 x 69,1 = 98,12m?

b. Elementy zamkniete 80/80 — 0,32m%/mb
14,8 x4 x 0,32 = 18,94m?

c. Dwuteowniki 100 — 10,6m?%/mb
6x5x10,6 =3,18m?

d. Ptaskowniki 50/5mm —0,11m%/mb
15m / 12,5¢m x 2 = 240szt.
240x1x0,11 = 26,4m?

RAZEM DO PIASKOWANIA: 98,12 + 18,94 + 3,18 + 26,4 = 146,64m?

4. Malowanie elementéw stalowych podktadem epoksydowym (1 warstwa)
146,64m?



5. Malowanie elementdéw stalowych farbami epoksydowymi (2 warstwy)
146,64m?

6. UtoZenie papy termozgrzewalnej na dwuteownikach
5x14,5x0,2 = 14,5m?

7. Wykonanie nawierzchni z belek modrzewiowych impregnowanych
cisnieniowo
14,2 x 4,6 = 65,32m?
65,32 x 0,15 = 9,8m?

8. Przymocowanie belek do dwuteownikéw przy uzyciu ptaskownikéw
$r./belka = 4 szt
0,125m x 4szt x 14,2 / 0,15 = 47,5mb ptaskownika

9. Rozebranie rusztowania
60m?

10.Uporzadkowanie placu budowy
1000m?
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